

春风催新绿 植树正当时

比一比,看看谁是植树能手

雁峰区城管部门举行植树技能竞赛



技能比武的火热场面

祁东县:

计划造林 2.5 万亩 建设绿色生态家园

本报讯 (通讯员 曾爱军 付姣龙 记者 唐翔) 目前,祁东县双桥镇洋湖村井塘湾山上人头攒动,该县党政机关100余人在此参加义务植树活动,以实际行动为当地增添一抹新绿。

当天上午,洋湖村井塘湾40亩山头新增3500余株楠木、桂花、红枫等珍稀树种。而此前,该县各乡镇就拉开了义务植树活动序幕。蒋家桥镇龙兴村

2019年被评为“衡阳市乡村振兴示范村”,村里有一处集休闲娱乐、忠孝文化、农耕文化为一体的龙兴文化公园,趁着雨期,连日来村支两委带着村民已开始植树。“落雨天种树都不要浇水,我们从山脚开始,沿着四个凉亭一直到山顶龙兴庵,一路都种了银杏树。”村民邹东方说,期待小树苗长成参天大树,为村里乡村旅游助力。

本报讯 (文/图 记者 胡亚华 通讯员 张衡萍) 昨日上午,雁峰区城市管理综合执法局组织开展了区首届植树技能竞赛。来自城管、环卫、园林等部门的10个代表队共30名选手参赛。

此次技能比武选种的是成活率高、易于生长的樟树树苗,比赛时间为60分钟,按10分制标准评分。评分细则包括考核树穴土壤的松软、垃圾砖渣的清运、树木主干的曲直等方面。参赛选手个个精神抖擞,挥锄培土、浇水打桩、清运泥土、清理场地,有条不紊。经过激烈角逐,最终园林二队摘取桂冠。除此之外,比赛特别设置了共植同心树的环节,来自城管、环卫、园林部门的代表共植一棵树,寓意雁峰城管部门上下同心,共建美好家园。

自去年开始,祁东县生态林造林由过去全砍炼山的模式转变为近自然经营穴垦清理模式,较好地保护了自然生态环境,减少了水土流失。同时,还采取造林大户承包山林方式义务植树,实行打穴清理栽植,保留有培育前途的珍稀树种,在紫色土上种植速生树种,有效改变植树造林重造轻管意识。据悉,过去五年,祁东城乡环境日益改善,“生

态祁东”展现新面貌,全县森林覆盖率达44.43%,比2015年末提高1.2个百分点。

今年,祁东县活动以“共建幸福和

谐家园,打造绿色生态祁东”为主题,

计划完成2.5万亩植树造林任务,旨在

打造“绿色生态祁东”新形象,加快乡

村振兴建设步伐。

蒸水南堤新添一抹“彩”

市沿江风光带事务中心在蒸水风光带义务植树 115 株

本报讯 (记者 胡亚华) 日前,市沿江风光带事务中心在蒸水风光带开展义务植树活动,共栽植树木 115 株,包括乔木樱花 50 株、垂丝海棠 50 株以及色叶树高杆红叶石楠 15 株,为“三江六岸”增花添彩。

该中心有关负责人表示,“三江六岸”风光带是“城市客厅”,每天在风光带上休闲健身的市民游客达 10 万人以上,此次义务植树活动选择在蒸水风光带南堤及西堤等地。

践行低碳生活 共建绿色家园

蒸湘区城市管理和综合执法局机关支部开展义务植树活动

本报讯 (记者 金明达 通讯员 邓欢 刘宁宁) 昨日上午,蒸湘区城市管理和综合执法局机关支部组织在华菱集团衡阳钢管有限公司门口绿地开展义务植树活动。

昨日 9 点,参加活动的全局机关支部党员及志愿者服务者 50 余人到达现场。党员和“衡阳群众”志愿者或两人一组,或三五成群,个个热情高涨干劲十足,铲土、挖坑、扶苗、填土、夯实、浇水,各

个环节衔接有序、配合默契。为确保新树栽种成活率,园林绿化专业人员在植树现场进行技术指导,确保做到保质、保量、保成活。党员干部们以实际行动诠释了“践行低碳生活,共建绿色家园”的精神理念,为倡导全区共建绿色家园起到良好的带头作用。

据悉,此次植树活动主要栽植了花乔木和花灌木,绿地栽种面积达到 500 平方米。

衡阳机动车拥有量突破 110 万辆,市市场监管局发布消费警示——

汽车消费注意避开这些“坑”

本报讯 (记者 金明达) 目前我市机动车拥有量已突破 110 万辆,其中汽车达 71 万辆,而从 2020 年至今,市 12315 热线接到关于汽车销售方面的电话 366 件,其中投诉举报 202 件。市市场监管局昨日发布消费警示:消费者选购汽车时,一定要擦亮双眼,避免被不法商家套路。

小心不法商家忽悠消费者四大“奸计”

市市场监管局消费警示称,12315 热线接到关于汽车投诉举报内容主要在订车合同违约、零部件质量、隐瞒关键事实、维修服务等方面。

侵权行为的表现主要有四个方面:一是违约不承担责任。店方单方面解释合同条款内容,例如:不按销售合同约定的时间向消费者交付汽车,消费者要求退还定金却被拒绝。如合同约定 30 日内,店方单方面解释为 30 个工作日,而在合同中明确注明。如约定通知后

购买汽车需步步为营慎之又慎

市市场监管局提醒广大消费者,在购买家用汽车时要注意以下事项:

应选择诚信经销商。购车应选择品牌、技术成熟、售后服务网点多、信誉好、规模大的销售企业。因为售后保养服务一般都在 4S 店,而一些代购商店并无维修保养资质,其在代购合同中多明确“一经提车,质量问题与之无关”等对消费者没有保障的条款。

签订好书面购车合同。在合同中写明车辆种类(配置、颜色)、购车金额(含订金或订金支付方式、支付金额)、交车时间、交车地点和违约责任等内容,明确双方的权利与义务。不轻信代理人或销售人员的口头介绍与承诺,并将可能存在争议的事项,及时在购车合同中提出,保存合同至其全部约定履行完毕,以维护自身的合法权益,不要在提车后就丢弃,也不能被经销商收回。

四是涉嫌虚假宣传。打出广告宣称某款车型降价多少,却不明示此车型的真实指导价,即降价的基数不明确;宣传能零利息办理贷款购车,待消费者订车后,以消费者的各种因素不好办理为借口,无法兑现等。

三是降低售后服务标准。如对原本

属于包修、包换的免费维修服务千方百计解释为收费服务;对应使用原厂配件的擅自使用副厂配件等。

做好调查摸底,不轻信广告宣传。现在网络发达,信息透明,品牌汽车都有出厂指导价,可以通过多种渠道查询,如果一些代购的价格低于 4S 店,甚至低于网上指导价,就可能存在问题。

尽量不以包牌价订车。一些消费者图方便,在代购车、上保险、办牌照的“一条龙”服务承诺面前不加鉴别,容易上当。如要以包牌价订车,一定要在订购合同中明确购置税、保险的种类、金额等明细要求,防止节外生枝。

做好提车检查。提车前要仔细检查车况、重要部件的性能、配件和内饰装潢等配置是否与说明书和宣传资料相符,若存在问题,应及时提出。同时还要保管好发票和说明书等相关资料。严格按照说明书规定的时间或里程范围到特约维修站进行保养,并要求维修站在车辆保修卡上做好详细记录。如果发现自身权益受到侵害,要及时拨打 12315 热线进行维权。

在超市买到假烟怎么办?

市烟草专卖局开展“3·15”国际消费者权益日活动

本报讯 (通讯员 周汶 周童) “我在超市买到假烟怎么办?”“卷烟真伪识别有什么小技巧吗?”3月 15 日,市烟草专卖局协同市场监督管理部门、湖南中烟等 5 家单位在万达广场开展“3·15”国际消费者权益日活动。

在活动现场,市烟草专卖局设立现场咨询服务展

台,与卷烟零售户、消费者、社区群众互动,讲解卷烟真伪鉴别知识、消费维权注意事项、电子烟的危害等内容,解答消费者疑惑,现场受理涉烟投诉举报线索。活

动当天,市烟草专卖局还以绿色环保方式销毁各类私卷烟 204 余万支。

市烟草专卖局相关负责人介绍,为进一步增强卷烟零售户守法诚信经营意识,市烟草专卖局将“送法上门”,向辖区重点卷烟零售户面对面宣传烟草专卖法律法规和消费者权益保护法、严禁向未成年人出售电子烟等内容,共同营造良好卷烟市场环境。



衡东县:

森林覆盖率达 53.64%

本报讯 (通讯员 廖仲国 曹莉 记者 唐翔) 近日,衡东县抢抓当前雨水充沛、土壤墒情较好的有利时机,组织党员干部群众开展植树造林,为荒山披新绿。

在吴集镇胜利村 28 组植树现场,党员干部群众自发分组,个个热情高涨。仅一上午的时间,便把整片山坡装点得生机盎然。

近年来,该县以打造“天蓝、地绿、水美、宜居”的生态衡东为

目标,持续开展荒山造林、封山育林、退化林修复、义务植树和通道绿化,积极发动群众,动员造林大户,吸纳社会资金,不断攻克三难地,逐渐消灭荒山荒地,以点带面绿化国土。2020 年,全县共计完成营造林任务 13.4 万亩,义务植树 152.2 万株,绿化乡村道路 220 里,培育各类造林绿化苗木 300 万株,出圃油茶苗 230 万株。全县森林覆盖率达 53.64%,为乡村振兴夯实了绿色生态基础。



近日,南岳区童心幼儿园组织孩子们到红星村,开展“播种绿色 珍爱家园”植树节德育主题活动。孩子们有的用小锄挖土,有的搬树苗,有的帮助老师扶苗,有的给小树苗浇水……忙得不亦乐乎。

■通讯员 李佩岚 邓水忠 摄

汇聚社工力量 助力乡村振兴

我市启动 2021 年第十四届社工周宣传活动

本报讯(记者 胡建军 实习生 肖涵毓) 3月 15 日上午,由市民政局主办的 2021 年第十四届社工周宣传活动在蒸湘区万达广场启动。

今年 3 月 16 日是第四个国际社工日。市民政局慈善事业促进和社会工作科负责人介绍,我市将围绕“汇聚社工力量 助力乡村振兴”主题,在四个城区以及衡南县三塘镇开展为期一周的宣传活动。目前,全市拥有专业持证社工人员近 1000 人,从事社工服务的专业人员近 800 人,从事公益慈善、志愿服务和社会工作的机构有 80 余家。

活动现场,社会工作者和志愿者

组织了歌舞、游戏互动、有奖知识竞答等寓教于乐的节目,旨在大力宣传统社工理念,普及社工知识,积极引导居民认识社工、关注社工、参与社工活动,在全市营造社会组织发

展的良好氛围。

X 向不文明行为说“不”



3月 14 日 10 点多钟,笔者经过船山西路时,看见一家店铺门前的人行道旁晾晒着毛巾,且毛巾架正好压在非机动车停车位处,占用了大部分停车位,既妨碍非机动车停车又影响城市环境美观。目前我市正在创建全国文明城市,希望每一个市民都能尽到自己的一份责任,向此类不文明行为说“不”。

■通讯员 何社成 摄